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У вод пуск за свой кошт?
Да ка жы, што ён па трэ бен з уваж лі вай пры чы ны

Мая сяб роў ка за пра сі ла мя не быць хрос най ма май яе 
дзі ця ці. Я зга дзі ла ся. Жы ве яна ў ін шым го ра дзе, та му я 
ха це ла ўзяць вод пуск за свой кошт на тры дні, каб па ехаць 
да яе. Ад нак най маль нік мне ад мо віў. Ска заў, што на ма ім 
участ ку і так адзін ра бот нік у вод пус ку, дру гі — на баль ніч-
ным, ня ма ка му пра ца ваць. Я маг ла б да мо віц ца са сва і мі 
ка ле га мі, каб мя не пад мя ні лі на гэ ты час. Ці меў пра ва най-
маль нік ад мо віць мне?

Свят ла на, мед сяст ра, г. Мінск

На пы тан не ад каз вае Яў ге нія МІЦ КЕ-
ВІЧ, кан суль тант упраў лен ня пра ва во-
га рэ гу ля ван ня са цы яль най дзей нас ці 
дзяр жа вы Га лоў на га ўпраў лен ня нар мат-
вор чай дзей нас ці ў сфе ры дзяр жаў на га 
бу даў ніц тва Мі ніс тэр ства юс ты цыі:

— Ваш вы па дак пад па дае пад сі ту а цыю, 
ка лі ка рот ка ча со вы ад па чы нак без за ха ван-
ня за роб ку не аб ход ны ра бот ні ку па ся мей-
на-бы та вых аб ста ві нах. Уваж лі васць пры-
чын ацэнь вае най маль нік, які і пры мае ра шэн не аб маг чы мас ці 
пра да стаў лен ня вод пус ку. Ка лі ў ка лек тыў ным да га во ры або 
па гад нен ні ва ша га прад пры ем ства ня ма асаб лі вых удак лад-
нен няў і да моў ле нас цяў, якія ты чац ца вод пус ку за свой кошт, 
то на чаль ства мо жа вам ад мо віць. І гэ та не бу дзе па ру шэн нем 
пра цоў на га за ка на даў ства.

Тым не менш, па коль кі ра шэн не аб маг чы мас ці пра да ста-
віць ра бот ні ку та кі вод пуск з'яў ля ец ца пра вам, а не аба вяз кам 
най маль ні ка, рэ ка мен дую апіс ваць пры чы ну не аб ход нас ці са-
цы яль на га вод пус ку ў сва ёй за яве больш пад ра бяз на. А каб 
на чаль ства пры ня ло ста ноў чае ра шэн не, лепш пры клас ці да-
ку мен ты, якія па цвяр джа юць важ насць пры чы ны.

У Пра цоў ным ко дэк се пе ра лі ча ны ка тэ го рыі ра бот ні каў, па 
жа дан ні якіх най маль нік аба вя за ны даць ка рот ка ча со вы вод пуск 
без за ха ван ня за ра бот най пла ты пра цяг лас цю да 14 ка лян дар ных 
дзён. Гэ та жан чы ны, якія ма юць два іх і больш дзя цей ва ўзрос-
це да 14 га доў або дзі ця-ін ва лі да ва ўзрос це да 18 га доў, Ге роі 
Бе ла ру сі, Ге роі Са вец ка га Са ю за, Ге роі Са цы я ліс тыч най Пра цы, 
поў ныя ка ва ле ры ор дэ наў Ай чы ны, Сла вы, Пра цоў най Сла вы; 
ве тэ ра ны Вя лі кай Ай чын най вай ны і ве тэ ра ны ба я вых дзе ян няў 
на тэ ры то рыі ін шых дзяр жаў; ра бот ні кі, якія да гля да юць хво рых 
чле наў сям'і ў ад па вед нас ці з ме ды цын скай да вед кай аб ста не 
зда роўя; ін ва лі ды, якія пра цу юць на вы твор час ці, у цэ хах і на 
ўчаст ках, спе цы яль на пры зна ча ных для пра цы гэ тых асоб.

Гэ ты пе ра лік не з'яў ля ец ца вы чар паль ным. Ад па чы нак за кошт 
ра бот ні ка так са ма мо жа быць пра да стаў ле ны ін шым пра цоў ным 
у вы пад ках, пра ду гле джа ных за ка на даў ствам, ка лек тыў ным да-
га во рам або па гад нен нем. Та кі вод пуск да ец ца на пра ця гу ка лян-
дар на га го да ў пе ры яд, уз год не ны абод ву ма ба ка мі.

Акра мя та го, Пра цоў ным ко дэк сам пра ду гле джа ны ка рот ка ча-
со вы вод пуск без за ха ван ня за роб ку па ся мей на-бы та вых пры-
чы нах, для ра бо ты над ды сер та цы яй, на пі сан ня пад руч ні каў і па 
ін шых уваж лі вых пры чы нах. Іх уваж лі васць ацэнь вае най маль нік, 
ка лі ін шае не вы зна ча на ка лек тыў ным да га во рам або па гад нен-
нем. Ад па чы нак пра да стаў ля ец ца па да моў ле нас ці па між ра бот-
ні кам і най маль ні кам на пра ця гу ка лян дар на га го да пра цяг лас цю 
не больш за 30 ка лян дар ных дзён, ка лі ін шае не пра ду гле джа на 
ка лек тыў ным да га во рам, па гад нен нем або най маль ні кам.

Вы клю чыць кан флікт ныя сі ту а цыі з-за па лі ты кі «двай ных 
стан дар таў», ка лі пры ад ноль ка вых аб ста ві нах ад на му ра бот ні ку 
са цы яль ны вод пуск да лі, а ін ша му — ад мо ві лі, до сыць прос та. 
Най маль ні ку да стат ко ва за ма ца ваць уваж лі выя, на яго дум ку, 
пры чы ны ў ка лек тыў ным да га во ры або па гад нен ні.

Ша ноў ныя чы та чы, ка лі ў вас уз нік лі пы тан ні юры дыч на-
га ха рак та ру, да сы лай це іх на наш паш то вы або элект рон ны 
ад рас sіdarok@zvіazda.by. У «Пра ва вой гас цёў ні» ра зам са 
спе цы я ліс та мі Мі нюс та мы бу дзем шу каць на іх ад ка зы

�

— Анд рэй Мар ле на віч, 
што та кое ай чын ная геа ло-
гія сён ня?

— У ця пе раш ні час геа ла-
гіч ная га лі на прад стаў ле на 
шэ ра гам ар га ні за цый, якія 
ўва хо дзяць у склад Мінп ры-
ро ды (дзяр жаў нае прад пры-
ем ства «НПЦ па геа ло гіі», 
дзяр жаў нае прад пры ем ства 
«Бел дзярж геа цэнтр»), Мін-
бу дар хі тэк ту ры (РУП «Геа-
сэр віс», Ін сты тут «НДІБМ»), 
кан цэр на «Бел наф та хім» 
(РУП «ВА «Бе ла рус наф-
та», Ін сты тут «Бел ДНПІ наф-
та»), Мінт ран са (дзяр жаў нае 
прад пры ем ства «Бел гіп-
ра дор», РУП «Брэс таў та-
дор»), ААТ «Бе ла русь ка лій», 
ААТ «Бел гор хімп рам».

За кож най з на зваў ста яць 
дзя сят кі спе цы я ліс таў, якія 
зай ма юц ца вы ву чэн нем і за-
сва ен нем не траў на шай кра і-
ны. Толь кі ў пад па рад ка ва ных 
Мінп ры ро ды ар га ні за цы ях за-
ня та больш за 1500 ча ла век.

— Як вы ацэнь ва е це ро-
лю і мес ца мі не раль на-сы-
ра він най ба зы ў ды на мі цы 
раз віц ця кра і ны?

— Устой лі вае раз віц цё 
эка но мі кі не маг чы ма без зба-
лан са ва на га вы ка ры стан ня і 
ўзнаў лен ня мі не раль на-сы ра-
він ных рэ сур саў, якія з'яў ля-
юц ца ас но вай ма тэ ры яль най 
вы твор час ці і на цы я наль най 
бяс пе кі кра і ны.

На ша кра і на ва ло дае да-
стат ко вым мі не раль на-сы-
ра він ным па тэн цы я лам, каб 
за бяс пе чыць да стой нае раз-
віц цё эка но мі кі. Толь кі за 
апош нія 20 га доў у рэс пуб-
лі цы ад кры та 17 ра до ві шчаў 
наф ты, пад рых та ва ны да пра-
мыс ло ва га за сва ен ня 3 участ-
кі ра до ві шчаў ка лій ных со ляў, 
2 ра до ві шчы ка мен най со лі, 
2 — жа лез ных руд, 1 ра до ві-
шча ме лу і мер ге лю, 204 ра-
до ві шчы пяс ча на-гра вій на га 
ма тэ ры я лу, 570 ра до ві шчаў 
пяс ку бу даў ні ча га, 2 ра до ві-
шчы фар мо вач ных ма тэ ры я-
лаў, 6 ра до ві шчаў цэ мент най 
сы ра ві ны.

Уся го з 1994 го да пры-
рост пра мыс ло вых за па-
саў наф ты склаў больш за 
5,8 млн тон, бу рых вуг лёў — 
165,9 млн тон, га ру чых слан-
цаў — 181,5 млн тон, гіп су і 
ан гід ры ту — 125,6 млн тон, 
ка лій ных со ляў — больш за 
5 млрд тон, ка мен най со лі — 
608,1 млн тон, да ла мі ту — 
530,5 млн тон, бу даў ні ча га 
ка ме ню — 263,2 млн м3, жа-
лез ных руд — 145,4 млн тон, 
пры род ных бу даў ні чых ма тэ-
ры я лаў — 2,3 млрд м3, квар-
ца вых пяс коў — 258,2 млн т, 
прэс ных пад зем ных вод — 
8,6 млн м3/су ткі, мі не раль ных 
вод — 11,6 тыс. м3/су ткі.

Ра зам з тым па спя хо вае 
са цы яль на-эка на міч нае раз-
віц цё дзяр жа вы за ле жыць 
не толь кі ад за бяс пе ча нас ці 
мі не раль на-сы ра він ны мі рэ-
сур са мі, але і ад та го, на коль-
кі ра цы я наль на і комп лекс на 
яны вы ка рыс тоў ва юц ца.

— Якія ме ра пры ем ствы 
пла ну юц ца для ін тэн сі фі-
ка цыі за сва ен ня ка рыс ных 
вы кап няў?

— Каб мак сі маль на поў на 
і эфек тыў на вы ка рыс тоў ваць 
ужо раз ве да ныя мі не раль-
на-сы ра він ныя рэ сур сы, рас-
пра ца ва ны і ця пер пра хо дзіць 
уз гад нен не план дзе ян няў па 
ін тэн сі фі ка цыі вы ка ры стан ня 
мі не раль на-сы ра він най ба зы 
Бе ла ру сі на 2016-2020 га ды. 

У па чат ку ме ся ца ён па ві нен 
быць уне се ны на раз гляд Са-
ве та Мі ніст раў. Да ку мент пра-
ду гледж вае як па вы шэн не до лі 
ім парт аза мя шчэн ня, так і па ве-
лі чэн не экс парт ных па ста вак 
мі не раль ных рэ сур саў.

Ка лі ка заць пра наф ту, 
то іс ну ю чыя сён ня аб' ёмы яе 
пе ра пра цоў кі ў шмат ра зоў 
пе ра вы ша юць маг чы мас-
ці зда бы чы ў на шай кра і не. 
Што год у Бе ла ру сі зда бы ва-
ец ца 1,6 млн тон наф ты, а пе-
ра пра цоў ва ец ца ка ля 25 млн 
тон. Як ві даць, без ім парт ных 
па ста вак цал кам за гру зіць 
бе ла рус кія пе ра пра цоў чыя 
прад пры ем ствы па куль не 
ўяў ля ец ца маг чы мым. Раз-
вед ка і рас пра цоў ка мяс цо-
вых за па саў наф ты да зво ліць 
па мен шыць до лю ўво зу вуг-
ле ва да ро даў.

Пры пэў ных ме ра пры ем-
ствах (уз ба га чэн ні і да вя дзен-
ні сы ра ві ны да па тра ба ва най 
якас ці) для ім парт аза мя шчэн-
ня мож на вы ка рыс тоў ваць і 
бе ла рус кія за па сы шкля ных 
пяс коў. Вя лі кі па тэн цы ял мае 
і вы ка ры стан не ў на шай кра-
і не — як для піт ных, так і ля-
чэб ных мэт — ра до ві шчаў мі-
не раль ных пад зем ных вод.

Не аб ход на так са ма вы ра-
шыць пы тан не да ступ нас ці мі-
не раль най сы ра ві ны ў роз ных 
рэ гі ё нах кра і ны. Бо ча сам з-за 
ня ве дан ня па тэн цы я лу мяс цо-
вых ра до ві шчаў прад пры ем-
ствам бы вае больш вы гад на 
атрым лі ваць сы ра ві ну з-за мя-
жы, чым пры вез ці яе з ін шых 
ра ё наў Бе ла ру сі. Так, ААТ «Бя-
ро за буд ма тэ ры я лы» доў гі час 
за во зі ла сы ра ві ну для вы ра бу 
ке ра міч най пліт кі з Го мель скай 
воб лас ці. Але пас ля да сле да-
ван ня ра до ві шча, раз ме шча-
на га не па да лёк ад го ра да, гэ та 
не аб ход насць знік ла.

— Ле тась з'я ві ла ся ін-
фар ма цыя, што рых ту юц-
ца зме ны і да паў нен ні ў Ко-
дэкс Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
аб не трах. Ча му на спе ла 

не аб ход насць ка рэк ці роў кі 
гэ та га да ку мен та?

— Прак ты ка ўжы ван ня 
дзей на га Ко дэк са аб не трах 
свед чыць пра тое, што не аб-
ход на вы клю чыць не ка то рыя 
ка лі зіі і пра бе лы ў нор мах, а 
так са ма ап ты мі за ваць функ-
цыі ор га наў дзяр жаў на га кі ра-
ван ня ў воб лас ці вы ка ры стан-
ня і ахо вы не траў. Дакумент 
на разгляд парламентарыяў 
павінен паступіць у вясеннюю 
сесію ў пачатку красавіка.

— Якія ра до ві шчы ма юць 
най боль шыя перс пек ты вы 
з пунк ту гле джан ня пе ра да-
чы іх у кан цэ сію?

— У хут кім ча се па він на за-
вяр шыц ца пад рых тоў ка пра па-
ноў па пе ра да чы сё ле та ў кан-
цэ сію двух ра до ві шчаў наф ты 
ў Го мель скай воб лас ці (Па зня-
ке віц кая і Аку ліц кая пло шчы), 
Бры неў ска га ра до ві шча гіп су, 
Доб руш ска га ра до ві шча ме лу 
і інш. Пас ля ўзгад нен ня ў Мі н-
эка но мі кі і Мін фі не пра па но вы 
бу дуць вы стаў ле ны на тэн дар, 
у якім змо гуць пры няць удзел 
як бе ла рус кія, так і за меж ныя 
кам па ніі.

— У лю тым прай шоў 
пер шы Еў ра зій скі гор на-
геа ла гіч ны фо рум. Як вы 
ацэнь ва е це яго вы ні кі і 
перс пек ты вы?

— Га лоў най мэ тай фо ру му 
бы лі як геа ла гіч ныя да сле да-
ван ні, так і іх су вязь з рас пра-
цоў кай ра до ві шчаў ка рыс ных 
вы кап няў. І ад ным з асноў ных 
пунк таў рэ за лю цыі, якая ця-
пер пра хо дзіць уз гад нен не ў 
геа ла гіч ных служ бах кра ін — 
удзель ніц фо ру му (Бе ла ру сі, 
Ра сіі, Ка зах ста на, Кыр гыз ста-
на), ста ла ства рэн не адзі най 
сіс тэ мы па цвяр джэн ня за па-
саў ка рыс ных вы кап няў для 
Еў ра зій ска га рэ гі ё на.

Не аб ход насць пе ра хо ду 
на між на род ную сіс тэ му па-
цвяр джэн ня за па саў на спе ла 
ў мно гіх кра і нах, у тым лі ку 
і ў Бе ла ру сі. Но вая сіс тэ ма 
па він на быць зра зу ме лай не 
толь кі спе цы я ліс там з кра ін 
СНД, але і за меж ным кам-
па ні ям, якія маг лі і жа да лі б 
уклад ваць срод кі ў асва ен не 
ра до ві шчаў у на шай кра і не.

Для рэа лі за цыі гэ та га пра-
ек та пад пі са ны да га вор па між 
ка мі сі я мі па за па сах ка рыс ных 
вы кап няў Ра сіі і Бе ла ру сі па 
гар ма ні за цыі пра цэ ду ры па-
цвяр джэн ня за па саў, а так са-
ма пры цяг нен ню спе цы я ліс таў 
абедз вюх кра ін для іх ацэн кі.

Аб' яд нан не на ма ган няў у 
гэ тай сфе ры — важ ная част-
ка пра цы па пры цяг нен ні за-
меж ных ін вес ты цый. Ка лі бе-
ла рус кія спе цы я ліс ты мо гуць 
па дзя ліц ца на пра цоў ка мі ў 
да чы нен ні зда бы чы ка лій ных 
со ляў, то для нас ці ка вы во-

пыт ка лег з Еў ра зій ска га рэ-
гі ё на па рас пра цоў цы ра до ві-
шчаў гіп су і жа лез ных руд.

— На коль кі ак тыў на ў на-
шай кра і не раз ві ва ец ца экс-
парт геа ла гіч ных па слуг?

— Бе ла рус кія ге о ла гі ка-
рыс та юц ца за слу жа ным аў-
та ры тэ там на між на род най 
арэ не.

На прык лад, на ву коў цы-ге-
о ла гі з НПЦ па геа ло гіі пра во-
дзяць ге о ла га раз ве дач ныя і 
геа фі зіч ныя ра бо ты на тэ ры то-
рыі Ра сій скай Фе дэ ра цыі, а так-
са ма цес на су пра цоў ні ча юць з 
ка ле га мі з Ра сіі і Поль шчы.

Вы твор чае аб' яд нан не 
«Бе ла рус наф та» сён ня мае 
прад стаў ніц тва ў Ве не су э ле, 
дзе так са ма ство ра ны су мес-
ныя прад пры ем ствы па зда-
бы чы наф ты («Пет ра ле ра 
Бе ла Ве не са ла на») і па сей-
сма раз вед валь ных ра бо тах 
(«Сіс мі ка Бе ла Ве не са ла на»). 
Маш таб ныя пра ек ты па сей-
сміч най раз вед цы ра до ві шчаў 
вуг ле ва да ро даў з 2013 го да 
рэа лі зу юц ца кам па ні яй і ў Эк-
ва до ры. А ра сій скае дач чы-
нае прад пры ем ства ТАА «Бе-
ла рус наф та-Сі бір» — яе най-
буй ней шы кан ку рэн та здоль-
ны сэр віс ны пра ект за ме жа мі 
кра і ны.

Ад ным са знач ных між на-
род ных пра ек таў для Бе ла-
ру сі з'яў ля ец ца кант ракт на 
бу даў ніц тва «пад ключ» гор-
на-аба га чаль на га кам бі на та 
ма гут нас цю 1,4 міль ё на тон 
у год хла ры ду ка лію на ба зе 
Гар лык ска га ра до ві шча ка-
лій ных со ляў Турк ме ні ста на, 
за клю ча на га па між ААТ «Бел-
гор хімп рам» і дзяр жаў ным 
кан цэр нам «Турк мен хі мія».

— Анд рэй Мар ле на віч, як 
вы прый шлі ў геа ло гію, ча-
му вы бра лі ме на ві та гэ тую 
пра фе сію?

— Гэ та пра фе сія мне бы-
ла ці ка вая і пры ві тая яшчэ з 
юнац кіх га доў. Мой баць ка 
так са ма быў ге о ла гам, пра ца-
ваў у Ака дэ міі на вук, вы кла-
даў у Мін скім пе да га гіч ным 
уні вер сі тэ це імя М. Гор ка га. 
Та му і я вы ра шыў пай сці па 
яго сля дах і зай мац ца гэ тай 
муж най і ў той жа час ра ман-
тыч най пра фе сі яй, ад кры ваць 
для ся бе і для кра і ны но выя 
ра до ві шчы, па шы ра ю чы тым 
са мым яе мі не раль на-сы ра-
він ную ба зу.

Ад ду шы він шую з юбі лей-
ным пра фе сій ным свя там ра-
бо чых, ін жы нер на-тэх ніч ных і 
на ву ко вых ра бот ні каў геа ла-
гіч най га лі ны. Зы чу ім і іх сем'-
ям моц на га зда роўя, шчас ця, 
даб ра бы ту, адкрыццяў новых 
багаццяў недраў на карысць 
роднай Беларусі! 

Ве ра ні ка КО ЛА СА ВА

�

Стра тэ гіч ны рэ сурсСтра тэ гіч ны рэ сурс  ��

ПРА ФЕ СІЯ 
ПРАГ МА ТЫЧ НЫХ 

РА МАН ТЫ КАЎ
3 кра са ві ка ў Бе ла ру сі і ін шых кра і нах СНД 
ад зна ча юць Дзень ге о ла га — свя та ўсіх тых, 
хто зай ма ец ца да сле да ван нем не траў кра і ны 
і по шу кам ка рыс ных вы кап няў. 
На пя рэ дад ні свя та «Звяз да» па га ва ры ла з мі ніст рам 
пры род ных рэ сур саў і ахо вы на ва коль на га ася род дзя 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
Анд рэ ем КАЎ ХУ ТАМ пра перс пек ты вы раз віц ця 
гэ тай важ най для дзяр жа вы га лі ны.

«За апош нія 20 га доў 
у краіне ад кры та 
17 ра до ві шчаў наф ты, 
пад рых та ва ны 
да пра мыс ло ва га 
за сва ен ня 3 участ кі 
ра до ві шчаў ка лій ных 
со ляў, 570 ра до ві шчаў 
пяс ку бу даў ні ча га, 
6 ра до ві шчаў цэ мент най 
сы ра ві ны».
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И З В Е Щ Е Н И Е  О  П Р О В Е Д Е Н И И  А У К Ц И О Н АИ З В Е Щ Е Н И Е  О  П Р О В Е Д Е Н И И  А У К Ц И О Н А
Государственное предприятие 

«Минский областной центр инвестиций и приватизации» 
(организатор аукциона) по поручению ООО «Лакорд» (продавец) 
проводит открытый аукцион по продаже одним лотом имущества 

в составе:
• СКЛАД общей площадью 618,4 кв.м, инв. № 620/С-3592, имеется кран-
балка до 3 т.;
• ЗДАНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-СКЛАДСКОЕ общей площадью 1263,6 кв.м, 
инв. № 620/С-3594 (водопровод центральный, канализация центральная, 
отопление от собственной котельной на твердом топливе);
• АСФАЛЬТОБЕТОННОЕ ПОКРЫТИЕ, ЗАБОР, ТРАНСФОРМАТОР.

Указанное имущество расположено на земельном участке с кадастровым 
номером 622282813101000042 площадью 1,0681 га (предоставлен на праве 
постоянного пользования) по адресу: Минская область, Дзержинский район, 
Негорельский с/с, п. Энергетиков, ул. Маяковского, 9.

Начальная цена без НДС – 9 000 000 000 бел. руб. Задаток 10% от на-
чальной цены (900 000 000 бел. руб.) перечисляется на р/с № 3012108260016 
в ЦБУ № 701 ОАО «БПС-Сбербанк», БИК 153001369, г. Минск, УНП 690324015 
государственное предприятие «Минский областной центр инвестиций и 
приватизации». 

Договор купли-продажи должен быть подписан в течение 10 (десяти) рабочих 
дней после проведения аукциона. Оплата за объекты производится в течение 20 
(двадцати) банковских дней со дня проведения аукциона, если иное не предусмо-
трено договором купли-продажи. 

Победитель аукциона (единственный участник аукциона) оплачивает воз-
награждение за организацию и проведение торгов, включающее затраты на 
организацию и проведение результативного аукциона в размере 1 (одного) 
процента от окончательной цены продажи предмета аукциона в течение 5 (пяти) 
банковских дней со дня проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона и оформления участия в торгах оговорен в усло-
виях его проведения, размещенных на сайте организатора торгов www.rlt.by. 

Аукцион состоится 02.05.2016 в 12.00 по адресу: г. Минск, ул. Чкалова, 5, каб. 324. 
Заявления на участие и необходимые документы принимаются по 29.04.2016 до 
16.00 по указанному адресу. 

Тел.: (8017) 207-61-34, (8029) 102-21-17.Тел.: (8017) 207-61-34, (8029) 102-21-17.
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ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ 

ООО «Датч Стар», 
опубликованной в газете «Звязда 26.09.2013 г. № 181, 

строительства многоквартирного жилого дома с подземной гараж-стоянкой 
(№ 1 по генеральному плану в квартале 

пр. Дзержинского – ул. Щорса – ул. Железнодорожная – ул. Хмелевского) 
со встроенными объектами обслуживания населения: 

«...Стоимость 1 кв.м для граждан, не нуждающихся в улучшении жилищных 
условий,  квартир площадью 68,6 кв.м на 14 этаже – 1500 (одна тысяча пять-
сот) долларов США, площадью 68,69 кв.м на 5 этаже – 1100 (одна тысяча сто) 
долларов США,  площадью 65,39 кв.м на 14 этаже – 950 (девятьсот пятьдесят) 
долларов США, площадью 65,44 кв.м на 10 этаже – 1250 (одна тысяча двести 
пятьдесят) долларов США, площадью 90,26 кв.м на 18 этаже – 1000 (одна 
тысяча) долларов США». 

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Минск, 
ул. Немига, 40, офис 704. Тел. 8 (017) 306 20 90, Vel.: 8 (029) 153 33 24.


